

我市企业办照实现一日办结、“不见面”办理工商注册制度便利化改革获群众点赞



■记者 邹晨光

本报讯 “现在办事太方便了，不仅可以全程在网上办理，而且一个工作日就拿到了营业执照。”10月14日上午，在市政务服务中心市市场监督管理局窗口，刚刚办好营业执照的淮北市建成运输有限公司财务主管葛文琴高兴地说：“我要为政府的高效服务点赞！”

近年来，市市场监督管理局积极推进工商注册制度便利化，通过多种渠道对外公布了“直接受理”“马上办”和“最多跑一次”事项三张清单，并结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，进一步提高政治站位，强化责任担当，坚持目标导向，着力提升政务服务工作实效。

“为企业办照时间从以前的20天、15天、7天、5天、3天，到现在压缩至1天，实现企业办照一日办结。”市市场监督管理局登记注册局负责同志介绍。今年以来，该局认真贯彻落实省政府创优“四最”营商环境会议精神，发挥牵头作用，协同税务、公安等部门在巩固2018年企业开办压缩时间3个工作日基础上，启动改革措

施，从5月底开始推行企业开办时间压缩至1个工作日内。同时，深化企业登记便利化改革，推广网上办照，将新设立企业网上办照率提升至95%。今年以来全市新登记企业5704户，同比增长19.86%。

围绕深化“放管服”改革，不断优化审批办事服务。在简政放权降门槛上，市市场监督管理局进一步深化“多证合一”改革，继续全面实行“一套材料、一表登记、一窗受理”的工作模式。“以前需要3到5个工作日，时间比现在长不说，还得提交各种纸质申报材料，真的很麻烦。”葛文琴告诉记者。

让办事群众满意。市市场监督管理局及时总结去年10月以来启动实施企

业登记全程电子化改革工作，在畅通窗口业务的同时，注重引导企业通过互联网办理登记业务，实现登记业务由“面对面”向“键对键”转变，切实降低企业办事成本。去年以来，全市已发出全程电子化登记营业执照12060份，全程电子化登记业务量占新登记企业量的95%以上。

此外，市市场监督管理局还聚焦群众关切，在企业注销环节再优化，确立工作目标，依据省局企业注销网上服务专区建设，实现企业注销“一网”服务。据了解，下一步，该局将结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，进一步简政放权、规范服务，营造廉洁高效的服务环境，为建设中国碳谷·绿金淮北作出更大贡献。

省第一生态环境保护督察组督察高校和重点国有企业

■记者 黄旭 傅天一 仲金金

本报讯 10月15日至16日，省第一生态环境保护督察组组长庄保斌带队到淮北师范大学、安徽淮海实业集团有限公司、淮北矿业（集团）有限责任公司部分工程项目进行督察。副市长胡百平陪同督察。

在淮北师范大学，督察组听取了学校在生态环境建设与保护方面的贯彻落实情况，对学生食堂厨房油烟、排水、排污等进行了实地督察。

督察组指出，学校是培养人才的地方，要提高政治站位，坚决贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想。

将习近平生态文明思想贯穿于教学工作的各方面，牢固树立生态环境保护意识、落实生态环境保护责任，形成市校共建共享的良好氛围。

督察组还来到淮海实业集团淮北相山水泥厂、淮北众城水

泥厂、相山水泥公司矿山分厂、安徽矿机，以及淮北矿业集团公司、杨庄煤矸石热电厂、淮北选煤厂、朱庄矿，听取了企业生产经营及生态环境保护情况的汇报，并现场查看了固废等污染物处理方式、大气污染防治措施及环境保护问题整改落实情况。

督察组肯定了相山水泥公司窑炉生产线超低排放改造方

面的工艺技术水平，认为在处理废渣、废液、废气和防尘、降尘等方面做出了创新探索。对淮北选煤厂现场降尘处理情况表示认可，要求企业持续巩固防风抑尘措施的落实。

督察组指出，国有企业应增强法治意识，正视存在的环境问题，切实履行生态环境保护的主体责任，不断提升生态环境综合治理能力，严格按照环保标准和要求安全生产，书写生态先行高质量发展的新篇章。

省环保督察淮北市伴随采访组来淮

■记者 黄旭

本报讯 10月16日，省生态环境厅组织安徽日报、安徽广播电视台卫视频道、安徽广播电视台综合广播、中安在线及中国环境报安徽记者站等5家主流媒体赴我市进行“伴随式”采访，全面报道我市落实中央环保督察及“回头看”督察反馈问题整改、省环保督察交办问题整改、群众身边突出环境问题整改落实等情况，以及省第一生态环境保护督察组工作情况。

省环保督察淮北市伴随采访组一行11人，随机抽取了我市绿金湖和烈山·卧牛山生态环境恢复治理项目、朱山废弃采石场群矿山地质环境治理工程项目，听取了项目建设情况的介绍并进行实地采访。采访组记者表示，淮北市各级政府

高度重视生态环境保护和环境问题边督边改工作，真抓实干，力度大、见成效，体现了淮北市深入贯彻习近平生态文明思想，认真落实中央、省生态环境保护督察组和省委部署要求，把抓好突出生态环境问题整改与改善城市环境面貌相结合。经过生态修复，淮北市“一带双城三青山、六湖九河十八湾”城市风貌日益彰显，也为百姓带来获得感和幸福感。

随后，伴随采访组参加了淮北市信访和环境问题边督边改推进会，认为这次会议对信访和环境问题边督边改工作安排部署周全，对解决突出问题加大了整改推进力度，拓宽监管渠道，压实各级各部门工作责任，进一步严明了整改纪律，加大环境保护督察信息公开力度，主动接受各方监督。

我市举办脱贫攻坚项目资金培训班

■记者 吴永生
通讯员 丁聪 孙祥逊

本报讯 10月12日，我市举办2019年脱贫攻坚项目资金培训班。

省扶贫办项目处有关专家分别就加强扶贫项目管理、提高资金使用效益和全国扶贫开发信息系统资金、项目录入作了讲解，强调抓好脱贫攻坚项目库“建管用”工作的重要性，提高项目资金管理水平和扶贫项目资金绩效，确保扶贫对象精准、资金

使用精准、项目安排精准、目标效益精准。培训期间，杜集区电商扶贫带头人李征、濉溪县扶贫局负责人结合工作经历，进行了授课。

本次培训班坚持“三聚焦”，即聚焦思想认识抓动员、聚焦项目资金抓绩效、聚焦重点工作抓落实。市及濉溪县九大工程牵头单位，濉溪县有扶贫开发任务的10个镇、205个行政村分管负责人及业务骨干、22个驻村工作队队员共610人参加培训。

安徽经济好新闻（广告）评选暨广告经营年会在合肥举办

■记者 韩惠

本报讯 9月29日，由安徽经济记者协会主办、宣城日报承办的“2018年度安徽经济好新闻（广告）评选暨广告经营年会”活动在合肥市举办。本报选送的《廉洁系列作品》（作者：孙利）获一等奖、《文明用语一记在“心”间》（作者：孙维维）获二等奖。

据悉，本届安徽经济好新闻（广告）评选活动，全省共15家媒体参赛，报送56件优秀作品参评。经过评委、专家严格按照题材、创意、设计、文案和整体画面等方面

综合效果的评审，以无记名投票方式，根据每件作品的得票总数，从高到低确定获奖作品，其中9件作品获得一等奖、16件作品获二等奖、31件作品获三等奖。本次参评作品立意深远，内涵丰富又紧跟时代脉搏，无论是在表现形式，还是在创新意识上都体现出较高水平。评选活动对促进我省广告作品创作的发展、推动优秀人才和优秀作品脱颖而出、培育良好的广告职业道德等方面起到了积极作用。

本次评选活动得到了吉井集团的独家支持。

垃圾分类找万邦 城乡环境扮新妆

淮北万邦科贸有限公司专业经销各种规格的垃圾桶、果皮箱、垃圾分类亭和各种环卫车辆，欢迎垂询惠顾！
地址：淮北市相山区濉溪路265号源创客三号楼C03-09室
电话：0561-3158129 18605611911

ETC选工行 畅享超值六重礼

1. 高速通行低至8折
2. 加油满100减15
3. ETC免费办理
4. 赠送账户安全险
5. 成为高速锦鲤
6. 绑卡最高减99元

活动时间：2019年7月1日至2019年12月31日（全省各网点均可办理）

注：以上优惠仅限安行工行ETC客户专享，详询工行各网点。本次活动最终解释权归工行安徽各分行所有。